

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07 septembrie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 15 consilieri locali. Lipsesc nemotivat consilierii locali Ardelean Dana Alina, Luca Constantin și Secui Adrian și motivat, din cauze medicale consilierul local Kadar Alexandru Gheorghe.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Laurențiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Președintele de ședință, dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.181/2018 referitoare la aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus”, în Municipiul Orăștie, județul Hunedoara”.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie”.

În afara ordinii de zi, dl primar propune :

3.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.83/2023 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizarea str. Luncii, str. General Zănescu, amenajări exterioare bl. 40 strada Gării, alee carosabilă de legătură între str. Gării și str. Unirii, amenajări exterioare bloc ANL 81-82-str. Pricazului, alee carosabilă în prelungirea str. Vânătorilor, strada de legătură între str. Unirii și str. Târgului asigurând acces la stadion Mecanica cu parcările aferente, tronson strada Crișan și strada de legătură între str. Gheorghe Doja și str. Tudor Vladimirescu”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Proiectul ordinii de zi cu completarea ulterioara este supus la vot și aprobat în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii privind modificarea HCL nr.181/2018 referitoare la aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus”, în Municipiul Orăștie, județul Hunedoara”.

Dșoara șef birou Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică - Biroul Implementare Proiecte.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.192/2023 privind modificarea HCL nr.181/2018 referitoare la aprobarea proiectului „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic „Nicolaus Olahus”, în Municipiul Orăștie, județul Hunedoara”.

La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie”.

Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius consideră că, este un proiect de investiții foarte bun pe care l-a analizat de mult și ar dori să se menționeze faptul că, acesta este finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 8 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.193/2023 privind aprobarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie”.

La ultimul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.83/2023 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizarea str. Luncii, str. General Zănescu, amenajări exterioare bl. 40 strada Gării, alee carosabilă de legătură între str. Gării și str. Unirii, amenajări exterioare bloc ANL 81-82-str. Pricazului, alee carosabilă în prelungirea str. Vânătorilor, strada de legătură între str. Unirii și str. Târgului asigurând acces la stadion Mecanica cu parcările aferente, tronson strada Crișan și strada de legătură între str. Gheorghe Doja și str. Tudor Vladimirescu”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dșoara șef birou Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – Biroul Implementare Proiecte.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează faptul că, proiectul a fost depus prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, care este un program foarte bun și ne dorim implementarea acestui proiect. Totodată, arată că, în cursul săptămânii viitoare se va semna și proiectul nr.2 finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.194/2023 privind modificarea HCL nr.83/2023 referitoare la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizarea str. Luncii, str. General Zănescu, amenajări exterioare bl. 40 strada Gării, alee carosabilă de legătură între str. Gării și str. Unirii, amenajări exterioare bloc ANL 81-82-str. Pricazului, alee carosabilă în prelungirea str. Vânătorilor, strada de legătură între str. Unirii și str. Târgului asigurând acces la stadion Mecanica cu parcările aferente, tronson strada Crișan și strada de legătură între str. Gheorghe Doja și str. Tudor Vladimirescu”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
JULA Radu Ioan



Secretar General,
jr.Călin COSTOIU